

## Indice files

Protocollo - 0161915 del 06/10/2023 17:40 > errata correge_bando acquisto prima casa_signed.pdf.....	2
Protocollo - 0161915 del 06/10/2023 17:40 > errata correge_bando affitti calmierati_signed.pdf...	3
Protocollo - 0161915 del 06/10/2023 17:40 > errata correge_bando ont 43_signed.pdf.....	4



## ERRATA CORRIGE

### BANDO PUBBLICO PER LA CONCESSIONE DI CONTRIBUTI

PNRR M1C3 INTERVENTO 2.1 ATTRATTIVITA' DEI BORGHI STORICI. PROGETTO PILOTA PER LA RIGENERAZIONE CULTURALE, SOCIALE ED ECONOMICA DEI BORGHI A RISCHIO ABBANDONO E ABBANDONATI. CESI, PORTA DELL'UMBRIA E DELLE MERAUVIGLIE. OPEN DOORS FOR OUTDOOR. CUP F47B22000040004

#### INTERVENTO 30 – LINEA DI AZIONE 8

TITOLO INTERVENTO: 30 – **Contributi finalizzati a ripopolare il borgo attraverso acquisto prima casa.**

(Delibera Giunta Comunale n° 102 del 15.09.2023 e D.D. n°2819 del 30/09/2023)



#### Errata corrige n°1

Con riferimento all'**art. 3**, ultimo capoverso che cita "*I programmi finanziati non potranno essere comunque avviati e realizzati prima della approvazione e della determinazione dirigenziale di concessione del contributo*" **viene sostituito** da "*Il contratto di compravendita non potrà essere stipulato prima della approvazione e della determinazione dirigenziale di concessione del contributo*".

#### Errata corrige n°2

Con riferimento all'**art. 4** ultimo capoverso "*È facoltà degli aggiudicatari, ove lo richiedano, di provvedere a cofinanziare il progetto*" non è più presente nel bando.

#### Errata corrige n°3

Con riferimento all'art. 6 quando viene indicato il contenuto della Busta "**B**" al punto "*Attribuzione punteggio allegato al presente bando, fino alla concorrenza dei fondi disponibili (Allegato 3)*" **viene sostituito da** "*Tabella debitamente compilata per l'attribuzione del punteggio allegata al presente bando (Allegato 3)*";



Nannurelli  
Federico **IL RESPONSABILE UNICO DEL PROGETTO**  
Dott. in  
ingegneria  
05.10.2023  
13:06:09  
GMT+01:00

Dott. Federico Nannurelli



## ERRATA CORRIGE

### BANDO PUBBLICO PER LA CONCESSIONE DI CONTRIBUTI

PNRR M1C3 INTERVENTO 2.1 ATTRATTIVITA' DEI BORGHI STORICI. PROGETTO PILOTA PER LA RIGENERAZIONE CULTURALE, SOCIALE ED ECONOMICA DEI BORGHI A RISCHIO ABBANDONO E ABBANDONATI. CESI, PORTA DELL'UMBRIA E DELLE MERAVIGLIE. OPEN DOORS FOR OUTDOOR. CUP F47B22000040004

#### INTERVENTO 30 – LINEA DI AZIONE 8 -

TITOLO INTERVENTO: 30 – **Contributi finalizzati a ripopolare il borgo attraverso affitti calmierati.**

(Delibera Giunta Comunale n° 102 del 15.09.2023 e D.D. n°2819 del 30/09/2023)



#### Errata corrige n°1

Con riferimento all'**art. 3**, all'interno della tabella in riferimento al punto "Realizzazione degli interventi":

*“durata massima per ciascun progetto ammesso, a partire dalla data di accettazione del provvedimento di ammissione e comunque non oltre il 30/06/2025” viene sostituito da “la durata massima per ciascun progetto ammesso, a partire dalla data di accettazione del provvedimento di ammissione e comunque non oltre il 31/12/2025”.*



Nannurelli  
Federico  
Dott. in  
ingegneria  
05.10.2023  
13:06:09  
GMT+01:00

IL RESPONSABILE UNICO DEL PROGETTO

Dott. Federico Nannurelli



## ERRATA CORRIGE

PNRR M1C3 INTERVENTO 2.1 ATTRATTIVITA' DEI BORGHI STORICI. PROGETTO PILOTA PER LA RIGENERAZIONE CULTURALE, SOCIALE ED ECONOMICA DEI BORGHI A RISCHIO ABBANDONO E ABBANDONATI. CESI, PORTA DELL'UMBRIA E DELLE MERAVIGLIE. OPEN DOORS FOR OUTDOOR. CUP F47B22000040004

### INTERVENTO 43 - LINEA DI AZIONE 8

**TITOLO INTERVENTO: Contributi per la ristrutturazione dei locali nel centro storico da adibire ad attività commerciali ed economiche.**

(Delibera Giunta Comunale n° 102 del 15.09.2023 e D.D. n°2819 del 30/09/2023)



### Errata corrige n°1

Con riferimento all'**art. 12**, il punto 3 cita *“non sarà ammessa la possibilità di acquistare e/o vendere immobili da/a parenti e affini entro il sesto grado”* lo stesso non è più presente nel bando.

IL RESPONSABILE UNICO DEL PROGETTO

Dott. Federico Nannurelli

Nannurelli  
Federico  
Dott. in  
ingegneria  
05.10.2023  
13:06:09  
GMT+01:00

